Контрольная работа №1 по теме
«Математический язык. Математическая модель»

Вариант 1.

1. Какие из чисел 2, 3, -3 являются корнями уравнения х² + 8 = 6х?
2. Отметьте на координатной прямой числовой промежуток ( -3; 4]. Какие целые числа входят в этот промежуток?
3. Решите данные уравнения:
     а) 5у + 7 = 12;
     б) 8х - 3 = 5 - 2х.
4. Найдите значение алгебраического выражения:  
 INCLUDEPICTURE "http://unimath.ru/images/clip_image008_0695.gif" \* MERGEFORMATINET 


 при .
5. Реши задачу:

    На складе хранится 520т рыбы. При этом тряски в 1,5 раза больше, чем минтая. 

    Окуня на 16т больше, чем тряски. Сколько тонн тряски, минтая и окуня находится 

    на складе?

6. Решите уравнение: 
[image: image2]

Вариант 2.

1. Какие из чисел 2, 3, -3 являются корнями уравнения
[image: image3]?
2. Отметьте на координатной прямой числовой промежуток [ -2; 5). Какие целые числа входят в этот промежуток?
3. Решите данные уравнения:
а) 2z - 12 = 4;
б) 7y - 3 = 5 - 3y.
4. Найдите значение алгебраического выражения:  [image: image4.png]Gx=y)3y+2)



 при [image: image5.png]


.

5. Реши задачу:

    На турбазе хранится 590т рыбы. При этом картофеля в 2,5 раза больше, чем лука. 

    Моркови на 14т больше, чем картофеля. Сколько тонн тряски, минтая и окуня 

    находится  на турбазе?

6. Решите уравнение:   [image: image6.png]04(x+8)-47=03(x-3)



.
Ответы
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Вариант 1.
	2
	-2,-1,0, 1,2,3,4
	а) 1;   б)0,8
	2,5
	Тряска 189т, минтай 126т, окунь 205т
	-3,5

	Вариант 2.
	-3
	-2,-1,0, 1,2,3,4
	а) 8;   б)0,8
	-320
	Картофель 240т, лук 96т, морковь 254т
	6
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